
Äîìà£è çàäàòàê

Ìàòåìàòèêà IV

21. ìàðò 2019.

1. Ëàïëàñîâîì òðàíñôîðìàöèjîì ðåøèòè Êîøèjåâ ïðîáëåì:
y′′′ + y′ = et, y(0) = y′(0) = y′′(0).
2. Ðåøèòè ñèñòåì èíòåãðàëíèõ jåäíà÷èíà:

ϕ1 = 1− 2
x∫
0

e2(x−t)ϕ1(t)dt−
x∫
0

ϕ2(t)dt,

ϕ2 = 4x−
x∫
0

ϕ1(t)dt+ 4
x∫
0

(x− t)ϕ2(t)dt.

3. Ðåøèòè èíòåãðîäèôåðåíöèjàëíó jåäíà÷èíó:

ϕ′(x)− ϕ(x) +
x∫
0

(x− t)ϕ′(t)dt−
x∫
0

ϕ(t)dt = x, ϕ(0) = −1.

4. Èçðà÷óíàòè F (x) =

π
2∫
0

ln (1+x sin2 t)

sin2 t
dt, x ≥ 0.

5. Èçðà÷óíàòè I(p) =
∞∫
0

xp−1 lnx
x+1

.

6. Èçðà÷óíàòè
1∫
0

ln Γ(x) cos (2nπx)dx.

7. Óç îáðàçëîæå»å ïîñòóïêà ïîêàçàòè äà ôóíêöèjà f(α) =
∞∫
0

e−
x2

4a2 cosxdx

çàäîâî§àâà äèôåðåíöèjàëíó jåäíà÷èíó αf ′(α) = (1− 2α2)f(α).

8. Èçðà÷óíàòè
1∫
0

xy lna(x)dx, y > 0, α ∈ N.

9. Èñïèòàòè ðàâíîìåðíó êîíâåðãåíöèjó ïàðàìåòàðñêèõ èíòåãðàëà:

à)
∞∫
0

x sinβx
x2+α2 dx, 0 < β0 ≤ β <∞, α = const > 0,

á)
∞∫
−∞

cosαx
1+x2

, α ∈ R.

10. Äîêàçàòè äà ôóíêöèjà F (x) =
∞∫
0

e−xy

1+y2
çàäîâî§àâà äèôåðåíöèjàëíó

jåäíà÷èíó F ′′(x) + F (x) = 1
x
.

1


